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Ultimo consiglio comunale:
il centrosinistra non ci sarà

Pubblicato: Martedì 1 Giugno 2004

Il centrosinistra non parteciperà all’ultimo consiglio comunale, quello che prevede
l’approvazione del bilancio consuntivo 2003. Questa mattina è giunta la comunicazione da
parte dei consiglieri comunali di minoranza dei Democratici di Sinistra, Costruiamo Insieme Saronno,
Laburisti Democratici Repubblicani, Popolari. 
Il clima pre-elettorale si fa sempre più teso soprattutto a Saronno dove le iniziative per le prossime elezioni
sono all’ordine del giorno. Ed è proprio anche a causa di queste numerose iniziative, e quindi
dell’indisponibilità di diversi consiglieri, che l’Ufficio di presidenza dell’amministrazione comunale ha faticato a
trovare una data, fissata alla fine per questa sera, martedì primo giugno.

«Nell’incontro dell’Ufficio di Presidenza del 17 Maggio ’04 si è deciso che le date possibili per il Consiglio
Comunale per la discussione del Bilancio Consuntivo 2003 sarebbero state, in alternativa, il 25 maggio o il 31
maggio 2004 – spiegano i consiglieri del centrosinistra -. Con decisione successiva del 21 maggio, il
Presidente del Consiglio Comunale ed i rappresentanti della maggioranza, spostavano questa data al 1°
giugno 2004, pur consapevoli dell’impossibilità a partecipare dei Consiglieri Comunali delle forze politiche del
centro sinistra».
I sette consiglieri che compongono quindi il centrosinistra (Airoldi Augusto, Arnaboldi Angelo, Gilardoni
Nicola, Leotta Rosanna, Porro Luciano, Pozzi Marco, Volpi Antonio) hanno quindi deciso di non partecipare
alla seduta. «La motivazione del cambio di data – spiegano -, a detta del presidente, era da attribuirsi alla
indisponibilità dell’Assessore al Bilancio, relatore della delibera, nelle date concordate. In occasione della
successiva riunione della Commissione Bilancio, l’Assessore sconfessava pubblicamente queste affermazioni
dicendosi disponibile nelle date inizialmente pattuite». Ma poi è arrivata la comunicazione con la
convocazione della seduta al primo di giugno.

I consiglieri del centrosinistra definiscono «irrispettosa» questa decisione dell’Ufficio di presidenza e «in netto
contrasto con l’invito alla collaborazione tra forze democratiche nell’interesse della città, fatto dal Sindaco in
occasione della recente intitolazione dell’aula consigliare ad Agostino Vanelli, Sindaco della Liberazione». 
«Confermiamo la nostra piena disponibilità a partecipare alle sedute del Consiglio Comunale – concludono -,
come abbiamo fatto per i cinque anni di questa Amministrazione, ma ci vediamo costretti a prendere atto di
una decisione unilaterale che ci ha, di fatto, impedito di presenziare».
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